



Ministério da Educação
Universidade Federal de Santa Maria
Coordenadoria de Educação Básica, Técnica e Tecnológica
Colégio Técnico Industrial de Santa Maria
Programa de Pós-Graduação em Educação Profissional e Tecnológica



RETIFICAÇÃO DO EDITAL ESPECÍFICO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA, NÍVEL DE MESTRADO, VINCULADO AO EDITAL DE SELEÇÃO PRPGP/UFSM N. 012/2022

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Educação Profissional e Tecnológica torna pública retificação do Edital Específico do curso de Mestrado em Educação Profissional e Tecnológica.

1. Alterar item 5.1.1

Onde se lê: “26 de julho de 2021”

Leia-se: “26 de julho de 2022”

2. Alterar itens 5.1.5; 5.2.9 e 5.3.7

Onde se lê: “Recurso Seleção 2021”

Leia-se “Recurso Seleção 2022”

As demais informações e exigências contidas no Edital PRPGP/UFSM Nº 012/2022, de 17 de junho de 2022, permanecem inalteradas e válidas.

Santa Maria, 27 de junho de 2022.

Walter Priesnitz Filho
Coordenador PPGEPT